
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปลาหมอ 
สมัยสามัญประจำปี สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2567 

วันจันทร์ ที่ 24 มิถุนายน พ.ศ. ๒๕67 
ณ  ห้องประชุมวังม่วง 

องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปลาหมอ อำเภอโนนศิลา จังหวัดขอนแก่น 
ผู้เข้าประชุม  

ลำดับ ชื่อ – นามสกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายประจบ  โยธาทูล ประธานสภา ฯ ประจบ ต.โนนศิลา 
2 นางนิตยา  สุภา รองประธานสภา ฯ นิตยา ต.หนองปลาหมอ 
3 นางบุญสม  ศรีทาแก เลขานุการสภา ฯ บุญสม ต.หนองปลาหมอ 
4 นายประสงค์  ประชากูล ส.อบต. ม.1 ประสงค์ ต.หนองปลาหมอ 
5 นายนิคม  งามบุญสืบ ส.อบต. ม.2 นิคม ต.หนองปลาหมอ 
6 นายสมศักดิ์  อนุชน ส.อบต. ม.4 สมศักดิ์ ต.หนองปลาหมอ 
7 นายวิชิต  เศษจันทร์ ส.อบต. ม.5 วิชิต ต.หนองปลาหมอ 
8 นางรัชนีกร  ภูจอมคำ ส.อบต. ม.6 รัชนีกร ต.หนองปลาหมอ 
9 นายกันหา  ชมภูน้อย ส.อบต. ม.7 กันหา ต.หนองปลาหมอ 

10 นายเสงี่ยม  น้อยตำแย ส.อบต. ม.8 เสงี่ยม ต.หนองปลาหมอ 
11 นายเกรียงไกร  สีพี ส.อบต. ม.4 เกรียงไกร ต.โนนศิลา 
12 นางบาลั่น  บ้วนนอก ส.อบต. ม.5 บาลั่น ต.โนนศิลา 
13 นายพงษ์เดช  วงษ์คำ ส.อบต. ม.6 พงษ์เดช ต.โนนศิลา 
14 นายบัวลอย  เถาพันธ์ ส.อบต. ม.7 บัวลอย ต.โนนศิลา 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ – นามสกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายจำรัส  ปัตตานัง นายก ฯ    จำรัส  
2 นางชญาณ์พิมพ์ ป่าเจือชัยการ รองนายก ฯ ชญาณ์พิมพ์  
3 นางวรพร วงษ์จันลา รองนายก ฯ วรพร  
4 นายวิรัตน์  ภูชาดา เลขานุการนายก ฯ วิรัตน์  
5 นายกิตติศักดิ์  พิณธุวัฒน์ รองปลัด ฯ กิตติศักดิ์    
6 นายณรงค์ฤทธิ์  รักษ์วิจิตร ผู้อำนวยการกองช่าง ณรงค์ฤทธิ์    
7 นางประทุมพร  พาละเอ็น ผู้อำนวยการกองคลัง ประทุมพร    
8 นายบรรเจิด  หงษ์ทอง หัวหน้าสำนักปลัด บรรเจิด   
9 นายพรเทพ  บัวเย็น นิติกร พรเทพ   

10 นายภาสกร  สินโพธิ ์ นายช่างโยธา ภาสกร   
11 นายสุเมธ  เรืองแก้ว นายช่างไฟฟ้า สุเมธ  
12 นายเจษฎา  ฝูงหอม นักวิเคราะห์ ฯ เจษฎา  
13 นางสาวคุณัญญา  บาริศรี นักวิชาการพัสดุ คุณัญญา    
14 นางสาวปิยนุช โคตรศรีเมือง นักวิชาการศึกษา ปิยนุช  
15 นางสาวนิภาพรรณ นันตื้อ  นักพัฒนาชุมชน  นิภาพรรณ  
16 นายณัฏฐพงศ์ ศรีวัฒนพงศ์  นักป้องกันฯ ณัฏฐพงศ ์  

 

/เปิดประชุมเวลา… 
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เปิดประชุมเวลา     10.00 น. 

เลขานุการสภา ฯ      เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายประจบ  โยธาทูล ประธานสภาองค์การบริหาร 
(นางบุญสม  ศรีทาแก)       ส่วนตำบลหนองปลาหมอ ทำหน้าที ่ประธานในการประชุมได้แจ้งให้          

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปลาหมอ ตรวจนับผู้เข้าร่วม
ประชุม ปรากฏว่ามีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปลาหมอ  
เข้าร่วมประชุมจำนวน 13 คน ลา - คน จำนวนผู้เข้าร่วมประชุม ครบองค์
ประชุม และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้ 

ประธานสภา ฯ       กราบเรียนท่าน นายก อบต. คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก ฯ ตลอดจน     
(นายประจบ โยธาทูล)  เจ้าหน้าที่หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ที่มาเข้าร่วมประชุมในวันนี้ ซึ่งเป็น

การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปลาหมอ สมัยสามัญ  
ประจำปี 2567 สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2567  เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลหนองปลาหมอครบองค์ประชุมแล้วกระผมจึงขอเปิดการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปลาหมอ  ณ บัดนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1       - เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภา ฯ     -ไม่มี 
(นายประจบ โยธาทูล)             

ที่ประชุม                            -รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2      เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว สมัยวิสามัญประจำปี สมัยที่ 1  
ครั้งที่ 1/2567  เมื่อวันอังคาร ที่  30  เมษายน  พ.ศ. 2567  

ที่ประชุม                             มติเป็นเอกฉันท์ให้การรับรอง 
       เห็นชอบ 12 เสียง 

ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๓       เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา  
ประธานสภา ฯ   3.1 ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2566 – 2570 (เพิ่มเติม  
(นายประจบ โยธาทูล)    ครั้งที่ 1/2567) เรียนเชิญท่านปลัด ฯ นะครับ ได้ชี ้แจงทำความเข้าใจ 

เรียนเชิญครับ 

ปลัด อบต. ฯ   กราบเรียนท่านประธานสภา ฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ ผู้ทรงเกียรติ ท่านนายก  
(นางบุญสม  ศรีทาแก)  ท่านรองนายก ท่านเลขา ท่านรองปลัด ฯ และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน นะคะ วันนี้

เป็นอีกวันนึงนะคะที่เราได้มาประชุมร่วมกัน เป็นผลมาจากการที่เราได้จัดทำ
เวทีประชาคมหมู่บ้านเพื่อจัดทำงบประมาณแล้วประชาคมก็ได้โหวตมาอีก
ครั ้งนึงนะคะ จริง ๆ แล้วการจัดทำแผนนะคะถ้าเราไม่มีเพิ ่มเติมเราไม่
จำเป็นต้องประชุมก็ได้ก็คือแผนหนึ่งฉบับมีผล 5 ปี แต่เพื่อการแก้ไขปัญหา
ชาวบ้านให้ทันท่วงทีบางครั้งปัญหาที่เราคิดไม่ถึงความเดือดร้อนมันมามันก็
เป็นเรื่องด่วนจัดลำดับความสำคัญไปก็จะประชุมกันทุก ๆ ปีเพื่อซ่อมแซม 

/เพ่ือดูแล... 
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  เพ่ือดูแลความเรียบร้อยของพ่ีน้องประชาชนในพ้ืนที่ของเรา ซึ่งบางตำบลเขา

ไม่ประชุมกันก็มีนะคะซึ่งในข้อกฎหมายไม่ผิดนะคะแต่สำหรับเราเพื่อเป็น
การตอบโจทย์แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชน ซึ่งการจัดทำ
เวทีประชาคมมาแล้ว และผ่านความเห็นชอบของคณะกรรมการแผนมาแล้ว
นะคะเสร็จทุกขั้นตอนมาแล้ว ก็จึงเป็นที่มาของการประชุมในครั้งนี ้เพ่ือ
พิจารณาให้ความเห็นชอบในแผนพัฒนาเพิ ่มเต ิมนะคะ ในส่วนของ
รายละเอียดโครงการต่าง ๆ ตามแผนพัฒนาเพิ่มเติมจักได้ให้นักวิเคราะห์
นโยบายและแผนได้อธิบายชี้แจงรายละเอียดในลำดับต่อไป เรียนเชิญ ค่ะ 

นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  ครับสำหรับลำดับต่อไปจะได้ชี้แจงรายละเอียดโครงการต่าง ๆ ที่ได้เข้าแผน 
(นายเจษฎา ฝูงหอม)   ไว้ซึ่งผ่านคณะกรรมการแผนให้ความเห็นชอบมาแล้วมีด้วยกันทั้งหมด 4 

ยุทธศาสตร์ รายละเอียดโครงการ ดังต่อไปนี ้ ครับ  (รายละเอียดตาม
เอกสารแนบท้ายรายงานฯ) 

ประธานสภา ฯ   ครับ ท่านสมาชิก ฯ คงได้ดูตามท่ีเจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงให้พวกท่านได้รับทราบ 
(นายประจบ โยธาทูล)     แล้วนะครับและก็ขอให้พวกท่านได้ตรวจดูพิจารณาอีกรอบว่าโครงการใน

แผนซึ่งของแต่ละหมู่บ้านของท่านขาดตกบกพร่องไหม และแต่ละหมู่บ้านมี
อะไรเพิ่มเติมหรือเปล่า หากท่านใดมีข้อสงสัยเพิ่มเติมก็ยกมือขึ้นถามได้นะ
ครับ มีไหมครับ แต่ถ้าไม่มีท่านใดสงสัยสอบถามเพิ่มเติมนะครับ ข้อ 3.1     
ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2566 – 2570 (เพ่ิมเติม ครั้งที่ 
1/2567) กระผมขอมติให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2566 – 
2570 (เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/2567) ขอมติด้วยครับ 

ที่ประชุม                             มติเป็นเอกฉันท์ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนา ฯ เพิ่มเติม 
       เห็นชอบ 12 เสียง 

ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง 

ประธานสภา ฯ      ต่อไปนะครับ เข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 3 ข้อ  3.2 ให้ความเห็นชอบบันทึก 
(นายประจบ โยธาทูล)  ข้อตกลงความร่วมมือในการบริหารจัดการขยะมูลฝอยที ่เป็นพิษหรือ

อันตรายจากชุมชนจังหวัดขอนแก่นระหว่างองค์การบริหารส่วนจังหวัดกับ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดขอนแก่นและส่วนราชการอ่ืน เรียน
เชิญเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องชี้แจง เรียนเชิญครับ 

ปลัด อบต. ฯ   กราบเรียนท่านประธานสภา ฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ ผู้ทรงเกียรติ ท่านนายก  
(นางบุญสม  ศรีทาแก)  ท่านรองนายก ท่านเลขา ท่านรองปลัด ฯ และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน นะคะ

สำหรับข้อตกลงความร่วมมือในการบริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เป็นพิษหรือ
อันตรายจากชุมชนจังหวัดขอนแก่นระหว่างองค์การบริหารส่วนจังหวัดกับ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดขอนแก่นและส่วนราชการอื่น เป็น
การทำ MOU เป็นข้อตกลงระหว่างองค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่นกับ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่อยู่ภายในเขตจังหวัดขอนแก่นซึ่งทาง อบต.
หนองปลาหมอเราเองได้จัดทำ MOU กับทาง อบจ.ขอนแก่น  

/เพ่ือดำเนินการ... 
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  เพื ่อดำเนินการบริหารจัดการขยะส่งขยะไปให้กับทาง อบจ.ขอนแก่น

ดำเนินการทิ้งเอาไปกำจัดซึ่งเราจะต้องทำ MOU ร่วมกันและตามหนังสือ
และบันทึกข้อตกลงก็เพื ่อขอความเห็นชอบจากสภาให้ความเห็นชอบ
เกี่ยวกับ MOU ค่ะ 

ประธานสภา ฯ      ครับ ขอมตใิห้ความเห็นชอบบันทึก 
(นายประจบ โยธาทูล)  ข้อตกลงความร่วมมือในการบริหารจัดการขยะมูลฝอยที ่เป็นพิษหรือ

อันตรายจากชุมชนจังหวัดขอนแก่นระหว่างองค์การบริหารส่วนจังหวัดกับ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นในเขตจังหวัดขอนแก่นและส่วนราชการอ่ืน     
ขอมติด้วยครับ 

ที่ประชุม                             มติเป็นเอกฉันท์ให้ความเห็นชอบข้อตกลงความร่วมมือ ฯ จัดการขยะ 
       เห็นชอบ 12 เสียง 

ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง 

ประธานสภา ฯ      ต่อไปนะครับ เข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 3 ข้อ 3.3 ให้ความเห็นชอบอนุมัติขอ 
(นายประจบ โยธาทูล)  เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงโครงการ ดังต่อไปนี้  
       1) โครงการยกระดับถนนดินบ้านขอนสัก หมู ่ท ี ่  4 ตำบลโนนศิลา         

(นอกเขตเทศบาล)  
    2) โครงการงานวางท่อระบายน้ำ คสล. ขนาดเส ้นผ ่านศูนย ์กลาง         

0.60 เมตร บ้านหนองปลาหมอ หมู่ที่ 6  
     3) โครงการต ิดต ั ้ งกล ้องวงจรป ิด หม ูที่  8  ตำบลหนองปลาหมอ           

อำเภอโนนศิลา จังหวัดขอนแก่น 
                     เรียนเชิญท่านผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดให้สภาได้พิจารณา 

เรียนเชิญครับ 

นายณรงค์ฤทธิ์ รักษ์วิจิตร กราบเรียนท่านประธานสภา ฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ ผู้ทรงเกียรติ ท่านนายก 
(ผู้อำนวยการกองช่าง) ท่านรองนายก ท่านเลขา ท่านรองปลัด ฯ เจ ้าหน้าที ่ท ุกท่านตามที่           

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปลาหมอ และโดยการอนุมัติของ
นายอำเภอโนนศิลาได้พ ิจารณาอนุม ัต ิงบประมาณรายจ่ายประจำปี         
พ.ศ. ๒๕67 รายละเอียดดังต่อไปนี้ 

  1. โครงการยกระดับถนนดิน บ้านขอนสัก หมู่ที่ 4 ตำบลโนนศิลา (นอก
เขตเทศบาล) อำเภอโนนศิลา  จังหวัดขอนแก่น  แผนงานอุตสาหกรรม
และการโยธา  งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท
ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง จำนวน 1 โครงการ ตั้งไว้ 200,000.-บาท    
(- สองแสนบาทถ้วน -) 
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  2. โครงการงานวางท่อระบายน้ำ คสล. ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 0.60 

เมตร (จากบ้านตาใหม่ ถึง นางอมรา) บ้านหนองปลาหมอ หมู่ที่ 6 ตำบล
หนองปลาหมอ อำเภอโนนศิลา จังหวัดขอนแก่น  จำนวน 1 โครงการ       
ตั้งไว้  220,00๐บาท (- สองแสนสองหมื่นบาทถ้วน -) 

               ๓. โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด หมูที่  8 บริเวณทางเข้า อบต.หนองปลา
หมอ อำเภอโนนศิลา  จังหวัดขอนแก่น  จำนวน 1 โครงการ ตั ้งไว้ 
50,000.-บาท (- ห้าหมื่นบาทถ้วน -) 

  ระเบียบข ้อกฎหมายอาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย              
ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2563 
หมวด 4 การโอนและการแก ้ ไขเปล ี ่ยนแปลงงบประมาณ ข ้อ 27            
การแก้ไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  ที ่ทำให้
คุณลักษณะ ปริมาณคุณภาพเปลี่ยนแปลงหรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง
ให้เป็นอำนาจอนุมัติของผู้บริหารท้องถิ่น 

      เนื่องจากคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ดังกล่าวไม่ตรงกับวัตถุประสงค์
การดำเนินการจึงขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายตาม
รายละเอียด ดังต่อไปนี้                      

      ข้อความเดิม 
  1. โครงการยกระดับถนนดิน บ้านขอนสัก  หมู่ที่ 4 ตำบลโนนศิลา (นอก

เขตเทศบาล) อำเภอโนนศิลา  จังหวัดขอนแก่น  จำนวน 1 โครงการ   คือ 
  จุดที่ 1 จากนาพ่อสมจิตร ถึง นาพ่อสมชาย ตำบลโนนศิลา  ตำบลโนน

ศิลา อำเภอโนนศิลา  จังหวัดขอนแก่น (นอกเขตเทศบาล) ความกว้าง    
5.๐0 เมตร  ความยาว 350.0๐  เมตร ความสูงเฉลี ่ย   0.70 เมตร  
(หลวม) หรือมีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า 1,225.00 ลูกบาศก์เมตร  พร้อม
เกลี่ยเรียบพร้อมวางท่อระบายน้ำคอนกรีตไม่เสริมเหล็ก ขนาดเส้นผ่าน
ศูนย์กลาง 0.60 เมตร จำนวน 10 ท่อน ตำบลโนนศิลา อำเภอโนนศิลา  
จังหวัดขอนแก่น(นอกเขตเทศบาล)  รายละเอียดตามแบบรายการของ อบต.
หนองปลาหมอกำหนด  รวมเป็นเงิน  98,000.-บาท                                                                                                                                                                      
จุดที่ 2 จากนาแม่บานถึงนาพ่อเต็ม ตำบลโนนศิลา ตำบลโนนศิลา (นอก
เขตเทศบาล)  อำเภอโนนศิลา  จังหวัดขอนแก่น  ความกว้าง 4.๐0 เมตร  
ความยาว 500.0๐  เมตร ความสูงเฉลี ่ย 0.70 เมตร  (หลวม) หรือมี
ปริมาตรไม่น้อยกว่า 1,400.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมเกลี่ยเรียบ ตำบลโนน
ศิลา (นอกเขตเทศบาล) อำเภอโนนศิลา จังหวัดขอนแก่น รายละเอียดตาม
แบบรายการของ อบต.หนองปลาหมอกำหนด รวมเป็นเงิน 120,000 บาท  

  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 200,000.-บาท (- สองแสนบาทถ้วน -) 
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  2. โครงการงานวางท่อระบายน้ำ คสล. ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 0.60 

เมตร (จากบ้านตาใหม่ ถึง นางอมรา) บ้านหนองหนองปลาหมอ หมู่ที่ 6 
ต ำ บลหน องปล า หมอ   อ ำ เ ภ อ โน นศ ิ ล า   จ ั ง ห ว ั ด ขอนแก่ น                      
ความยาว 162.0๐  เมตร พร้อมบ่อพัก คสล. ขนาด 0.80x0.80x0.80 
เมตร จำนวน 15 บ่อ รายละเอียดตามรูปแบบรายการของ อบต.หนองปลา
หมอ กำหนด จำนวน 1 โครงการ  ตั้งไว้  220,00๐บาท (- สองแสนสอง
หมื่นบาทถ้วน -) 

               ๓. โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด หมูที่  8 บริเวณทางเข้า อบต.หนองปลา
หมอ อำเภอโนนศิลา  จังหวัดขอนแก่น จำนวน  1 โครงการ ตั ้งไว้ 
50,000.-บาท (- ห้าหมื่นบาทถ้วน -) 

                                  3.1 กล้องวงจรปิดความละเอียด 5 ล้านพิกเซล พร้อมอุปกรณ์          
จำนวน 4 ตัว 

  -  รองรับ 4 ระบบ HDTVI / HDCVI / AHD / CVBS 
  -  รองรับไมค์บันทึกเสียงในตัว 
  -  Led กลางคืนสูงสุด 40 เมตร 
   3.2 งานเดินสาย RG6 + สายไฟ ระยะทาง 550 เมตร จำนวน 4 เส้น 
      3.3 เครื่องบันทึก DVR 4 CH พร้อมอุปกรณ์ ขนาด HDD 1 TB. รองรับ

กล้อง จำนวน 4 ตัว 
   ข้อความใหม่ 
  1. โครงการยกระดับถนนดิน บ้านขอนสัก  หมู ่ที ่ 4 ตำบลโนนศิลา     

(นอกเขตเทศบาล) อำเภอโนนศิลา  จังหวัดขอนแก่น  จำนวน 1 โครงการ   
คือ จุดที่ 1 จากนาพ่อสมจิตร ถึง นาพ่อสมชาย ตำบลโนนศิลา อำเภอ
โนนศิลา  จังหวัดขอนแก่น (นอกเขตเทศบาล) ความกว้าง 5.๐0 เมตร  
ความยาว 350.0๐  เมตร ความสูงเฉลี่ย  0.70 เมตร  หรือมีปริมาตรดิน
ถมไม่น้อยกว่า 1,225.00 ลูกบาศก์เมตร (หลวม)  พร้อมเกลี่ยเรียบพร้อม
วางท่อระบายน้ำคอนกรีตไม่เสริมเหล็ก ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 0.60 
เมตร จำนวน 10 ท่อน รายละเอียดตามแบบรายการของ อบต.หนองปลา
หมอกำหนด  รวมเป็นเงิน  98,000.-บาท  

  จุดที่ 2 จากนาแม่บาน ถึง นาพ่อเต็ม  ตำบลโนนศิลา อำเภอโนนศิลา  
จังหวัดขอนแก่น (นอกเขตเทศบาล)  ความกว้าง 4.๐0 เมตร  ความยาว 
500.0๐  เมตร ความสูงเฉลี่ย0.70 เมตร  หรือมีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า 
1,400.00 ลูกบาศก์เมตร (หลวม) พร้อมเกลี่ยเรียบ รายละเอียดตามแบบ
รายการของ อบต.หนองปลาหมอกำหนด  รวมเป็นเงิน  102,000.-บาท  

   รวมเป็นเงินทัง้สิ้น 200,000.-บาท (- สองแสนบาทถ้วน –) 
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   2. โครงการงานวางท่อระบายน้ำ คอนกรีตไม่เสริมเหล็ก ปากลิ้นราง 

ขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 0.60 เมตร (จากบ้านตาใหม่ ถึง นางอมรา) 
บ้านหนองหนองปลาหมอ หมู่ที่ 6 ตำบลหนองปลาหมอ อำเภอโนนศิลา             
จังหวัดขอนแก่น  ความยาว 162.0๐  เมตร  พร้อมบ่อพัก คสล. ขนาด 
0.80x0.80x0.80 เมตร จำนวน 15 บ่อ รายละเอียดตามรูปแบบรายการ
ของ อบต.หนองปลาหมอ กำหนด จำนวน 1 โครงการ  ตั้งไว้  220,00๐
บาท  (- สองแสนสองหมื่นบาทถ้วน -) 

                       ๓. โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด หมูที่ 8 บริเวณทางเข้า อบต.หนองปลา
หมอ อำเภอโนนศิลา  จังหวัดขอนแก่น     

    3.1 กล้องวงจรปิด แบบ Wi-Fi Camera   จำนวน 4 ตัว 
   3.2 ตัวรับ – ส่งสัญญาณ wifi ระยะไกล     จำนวน  3 ชุด 
    3.3 ตัวกระจายสัญญาณ wifi                 จำนวน 3 ชุด 
   3.4 สาย CAT5e OUTDOOR (100 ม.)     จำนวน 2 ม้วน 

 จึงเรียนชี้แจงมาเพ่ือให้สภา ฯ โปรดพิจารณาอนุมัติดำเนินการต่อไป ครับ  

ประธานสภา ฯ   ครับ ขอให้ท่านสมาชิก ฯ ได้พิจารณาให้ความเห็นชอบอนุมัติขอ 
(นายประจบ โยธาทูล)      เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงโครงการ ดังต่อไปนี้  
       1) โครงการยกระดับถนนดินบ้านขอนสัก หมู ่ท ี ่  4 ตำบลโนนศิลา         

(นอกเขตเทศบาล)  
    2) โครงการงานวางท่อระบายน้ำ คสล. ขนาดเส ้นผ ่านศูนย ์กลาง         

0.60 เมตร บ้านหนองปลาหมอ หมู่ที่ 6  
     3) โครงการต ิดต ั ้ งกล ้องวงจรป ิด หม ูท ี ่  8 ตำบลหนองปลาหมอ           

อำเภอโนนศิลา จังหวัดขอนแก่น 
 ขอมติด้วยครับ   

ที่ประชุม                             มติเป็นเอกฉันท์ให้ความเห็นชอบอนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงโครงการ ฯ 
       เห็นชอบ 12 เสียง 

ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง 

ประธานสภา ฯ      ต่อไปนะครับ เข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ นะครับ ท่านใดมีเรื่องสงสัย 
(นายประจบ โยธาทูล)   อะไรเพิ่มเติมอยากจะซักถามหรือมีเรื่องปรึกษาหารืออะไรสามารถยกมือขึ้น

ถามได้นะครับ 

นายเกรียงไกร สีพี กราบเรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ ผู้ทรงเกียรติ และ 
(สมาชิกสภา ฯ ม.4 นอกเขต)    เจ้าหน้าที่ทุกท่านกระผมนายเกรียงไกร สีพี สมาชิกสภาองค์การบริหารสว่น

ตำบล หมู่ 4 (นอกเขต) เรื่องที่ชาวบ้านเขาร้องมาเส้นข้างวัดระหอกโพธิ์ลง
ไปแล้วจ่ายขาดไปเนาะอีกเส้นบ้านระหอกโพธิ์ขอลงหินคลุกและก็เส้นที่ท่าน 
สจ.จะลงรวมเป็น 3 จุด ครับ 

/นายวิชิต... 
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นายวิชิต เศษจันทร์   กราบเรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ ผู้ทรงเกียรติ 
(สมาชิกสภา ฯ ม.5)    โครงการซ่อมแซมโสกรังครับถนนชำรุดตรงท่อมันขาดเมื ่อปีที ่แล้วครับ

ชาวบ้านเขาฝากมาถามว่าเมื่อไหร่จะซ่อม ครับ ขอบคุณครับ 

นางบุญสม  ศรีทาแก   ขอชี้แจงดังนี้นะคะโครงการต่างๆทั้งในข้อบัญญัติและจ่ายขาดกำลังทยอย 
(นางบุญสม  ศรีทาแก)   ปล่อยทยอยดำเนินการตามขั้นตอนกระบวนการอยู่นะคะ ขอบคุณค่ะ 

ประธานสภา ฯ ขอฝากท่านนายกนะครับและผมก็ได้พูดฝากตั้งแต่ประชุมสมัยวิสามัญครั้งที่ 
(นายประจบ  โยธาทูล)  แล้วให้เจ้าหน้าที่หรือท่านนายกช่วยดำเนินการในส่วนของการกระจาย

ข่าวสารทางราชการข่าวประชาสัมพันธ์เสียงตามสายตามหมู่บ้านเช่นเรื่อง
การจัดเก็บภาษีของเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องก็ดีช่วยประชาสัมพันธ์ให้ชาวบ้านให้
รับทราบหน่อยนะครับ ขอฝากอีกครั้งนะครับ 

นายก อบต.   กราบเรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา ฯ ผู้ทรงเกียรติ และเจ้าหน้าที่ท่ี 
(นายจำรัส  ปัตตานัง)     เกี่ยวข้องทุกท่านแผนพัฒนาเพิ่มเติมที่ท่านได้ให้ความเห็นชอบมาเมื่อดูแล้ว

คงจะใช้เวลาเป็นร้อยปีคงจะสามารถดำเนินการตามแผนพวกนี้ได้ ฉะนั้น    
ถ้าเรามัวแต่จะมารอใช้แต่งบของ อบต. คงเป็นไปได้ยากทีนี้กระผมในฐานะ
เป็นผู้บริหารผมก็พอมีช่องทางในการหางบประมาณอยู่นะครับที่จะเอามา
พัฒนาตามแผนที ่เราขอมาตามแผนที ่เราเพิ ่มเติมอันแรกก็คืองบจาก
หน่วยงานอื่นซึ่งเราจะต้องประสานงานเช่นทางหลวงชนบทอันที่สองก็คือ
แหล่งน้ำต่างๆที่เสนอมาเมื่อซักครู่นี้นะครับในแผนเนี่ยถ้าเราไม่ลงในระบบ
วอเตอร์แพลนยังไงก็ดำเนินการไม่ได้อันที่สามคืองบที่เราต้องขอจากกรมก็
คือระบบโซลาก็คือเงินอุดหนุนเฉพาะกิจอันนี้คือเราต้องเข้าใจระบบพวกนี้คือ
การของบประมาณเพื่อมาให้ทาง อบต. ในส่วนงบในข้อบัญญัติของเราท่าน
ปลัด ฯ ก็จัดสรรให้อย่างเต็มที่ก็ไม่เกินสามสี่ล้านแค่นั้นนะครับฉะนั้นจึง
จำเป็นต้องของบประมาณจากแหล่งอื่นมาเพื่อที่จะให้แผนต่างๆที่เราจัด
เอาไว้ในแผนพัฒนาให้มันสามารถขับเคลื่อนไปได้ ครับ ท่านสมาชิก ฯ ครับ 
ขอแจ้งในที่ประชุม 10 รายการให้รับทราบตอบคำถามทุกอย่างเรื่องแรกก็
คือการปรับเกรดถนนของ อบจ.ซึ่งช่วงนี้ถนนไม่ได้ปรับเกรดปกติจะปรับ
เกรดช่วงพฤศจิกายนได้รับการประสานจากท่าน สจ. ว่ารถปรับเกรดจะเข้า
มาในพื้นที่เราวันนี้อาจจะเป็นภายในสัปดาห์นี้นะครับเนื่องจากฝนตกรวม
แล้ว 14 กิโลเมตร นี่คือปรับเกรดถนนของเรานะครับ เรื่องงบตามข้อบัญญัติ
อยากเรียนท่านสมาชิก ฯ ให้ทราบว่าใกล้จะสิ ้นปีงบประมาณแล้วอีก 3 
เดือนยังเหลือโครงการตามงบข้อบัญญัติที ่กำลังดำเนินการตามนี้นะครับ 
เครื่องออกกำลังกาย 2 จุด บ้านเหล่าโนนคูณ และบ้านหนองกุงท่านปลัด ฯ
แจ้งว่าก็อาจจะออกเร็วๆนี้ตามข้อบัญญัติ ร่องระบายน้ำบ้านหนองกุง หมู่ที่ 
3 อันนี้จัดทำสัญญาแล้วนะครับแล้วก็ร่องระบายน้ำบ้านหนองปลาหมอ หมู่
ที่ 6 อันนี้ที่ขอเปลี่ยนแปลงเมื่อซักครู่นี้ก็จะดำเนินการทำสัญญานะครับ 

/ถนนแอสฟัลส์... 
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  ถนนแอสฟัลส์คอนกรีตบ้านผักหวานหมู่ที่5 และหมู่ท่ี 8 อันนี้เป็นการทำ e-

bidding เจ้าหน้าที่กำลังดำเนินการนะครับเนื่องจากโครงการเกินห้าแสน
บาทจึงต้องทำ e-bidding ตามระเบียบนะครับ ศาลาเอนกประสงค์บ้านระ
หอกโพธิ์ ท่านปลัด ฯ พร้อมเนาะ ท่านพงษ์เดชถามแล้วถามอีกก็คงจะ
ดำเนินการเร็วๆนี้นะครับและนี่ก็คือข้อบัญญัติที่เราเหลือส่วนงบที่เราจ่าย
ขาดนะครับเดี ๋ยวนี ้เราลงทั ้งจ่ายขาดและซ่อมแซมมากมายนะครับหา
ผู้รับเหมาแทบไม่ได้แล้วก็เหลือห้องน้ำปิดทองหลังพระอีกตัวก็จะปล่อยเร็วๆ
นี้นะครับ ทีนี้เงินสะสมบางตัวที่เราเอามาใช้จ่ายขาดนะครับเราหาผู้รับเหมา
ยากเนื่องจากบางตัวงบในการทำน้อยไม่คุ ้มที่จะทำตามมุมมองผู้รับเหมา
ล่าสุดเราได้ลงระบบไทยวอเตอร์แพลนขอบ่อบาดาลให้พี่น้องประชาชนไป 
81 จุดนะครับทีนี ้งบประมาณปี 68 ที ่เราของบเงินอุดหนุนไปเขาจะ
ประกาศที่เอาเข้าสภา ฯ ไปนะครับ เราขอตั้งแต่ปีที่แล้วเรามีโอกาสได้ร้อย
เปอร์เซน ครับสำหรับเรื่องที่ดำเนินการตามงบประมาณที่ติดตามจัดทำก็มี
เพียงแค่นี้ท่ีรายงานให้สภา ฯ ได้รับทราบ  ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา ฯ  ขอขอบคุณท่านนายก นะครับ มีสมาชิกสภา ฯ ท่านใด มีเรื่องสงสัย 
(นายประจบ  โยธาทูล) หรือจะซักถาม แจ้งเพื่อทราบหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี กระผมขอขอบคุณท่าน

นายก ท่านสมาชิกสภา ฯ ผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่
ทำให้การประชุมสภา ฯ ครั้งนี้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอปิดประชุมครับ 

ปิดประชุม เวลา 13.30 น. 
คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมตรวจแล้วถูกต้อง ณ วันที่ 24 มิถุนายน พ.ศ. 2567 

 
                                                                   (ลงชื่อ)................................ประธานกรรมการ 

                                                     (นางนิตยา  สุภา) 
                                                       รองประธานสภา ฯ 

 
                              (ลงชื่อ)......................................กรรมการ 

           (นายนิคม  งามบุญสืบ) 
                              ส.อบต.ม. 2 

      (ลงชื่อ)......................................กรรมการ 
            (นายกันหา  ชมภูน้อย) 

               ส.อบต.ม. 7 
 (ลงชื่อ)....................................ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                   (นางบุญสม  ศรีทาแก) 
                       เลขานุการสภา ฯ 
  
 (ลงชื่อ)....................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                  (นายประจบ   โยธาทูล) 
                       ประธานสภา ฯ 



 
 

 
 

 


